
Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

26,9% 14

30,8% 16

15,4% 8

26,9% 14

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

7,7% 4

34,6% 18

38,5% 20

19,2% 10

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

65,4% 34

73,1% 38

42,3% 22

0,0% 0

15,4% 8

3,8% 2

53,8% 28

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

66,7% 32

41,7% 20

12,5% 6

4,2% 2

29,2% 14

8,3% 4

41,7% 20

48484848

4444

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

65,4% 34

11,5% 6

19,2% 10

3,8% 2

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

19,2% 10

15,4% 8

57,7% 30

7,7% 4

55552222

0000

Det ville betyde en del

Det ville ikke være afgørende

Det ville overhovedet ikke have nogen betydning

aaaannnnsssswwwweeeerrrreeeedddd    qqqquuuueeeessssttttiiiioooonnnn
sssskkkkiiiippppppppeeeedddd    qqqquuuueeeessssttttiiiioooonnnn

Andre

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvor meget betyder det for jer, at vinen er økologisk, uden tilført kunstgødning og Hvor meget betyder det for jer, at vinen er økologisk, uden tilført kunstgødning og Hvor meget betyder det for jer, at vinen er økologisk, uden tilført kunstgødning og Hvor meget betyder det for jer, at vinen er økologisk, uden tilført kunstgødning og 

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Det ville betyde meget

skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvor køber I jeres vin?Hvor køber I jeres vin?Hvor køber I jeres vin?Hvor køber I jeres vin?

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Supermarkeder

Vinhandlere

På nettet

Spanien

Portugal

Tyskland

Østrig

Andre

answered questionanswered questionanswered questionanswered question

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvilket land køber I oftest hvidvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest hvidvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest hvidvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest hvidvin fra? (der må gerne sættes flere svar)

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Frankrig

Italien

Italien

Spanien

Portugal

Tyskland

Østrig

Andre

Mere end 100 kr.

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvilket land køber I oftest rødvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest rødvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest rødvin fra? (der må gerne sættes flere svar)Hvilket land køber I oftest rødvin fra? (der må gerne sættes flere svar)

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Frankrig

Hvor meget koster jeres vin pr. flaske i gennemsnit?Hvor meget koster jeres vin pr. flaske i gennemsnit?Hvor meget koster jeres vin pr. flaske i gennemsnit?Hvor meget koster jeres vin pr. flaske i gennemsnit?

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Under 50 kr.

Ca. 51- 69 kr.

Ca. 70- 99 kr.

Hvor mange flasker (0,75l.) vin drikker I (husstanden) om måneden? (ved 3l. karton Hvor mange flasker (0,75l.) vin drikker I (husstanden) om måneden? (ved 3l. karton Hvor mange flasker (0,75l.) vin drikker I (husstanden) om måneden? (ved 3l. karton Hvor mange flasker (0,75l.) vin drikker I (husstanden) om måneden? (ved 3l. karton 

omregnes til 4 hele flasker)omregnes til 4 hele flasker)omregnes til 4 hele flasker)omregnes til 4 hele flasker)

Flere end 9 flasker

Under 3 flasker

skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

7 - 9 flasker

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

answered questionanswered questionanswered questionanswered question

4 – 6 flasker



Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

23,1% 12

46,2% 24

30,8% 16

0,0% 0

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

15,4% 8

15,4% 8

19,2% 10

50,0% 26

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

61,5% 32

3,8% 2

19,2% 10

15,4% 8

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

58,3% 28

16,7% 8

16,7% 8

8,3% 4

48484848

4444

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

11,5% 6

30,8% 16

42,3% 22

15,4% 8

52525252

0000

Response Response Response Response 

PercentPercentPercentPercent

Response Response Response Response 

CountCountCountCount

46,2% 24

34,6% 18

19,2% 10

0,0% 0

52525252

0000

Kreditkort, betaling. forud (Matercard etc.)

MobilePay

Ved faktura med 8 dages kredit

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Det ville overhovedet ikke have nogen betydning

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvilken betalingsform vil I helst benytte, hvis I skal handle på nettet?Hvilken betalingsform vil I helst benytte, hvis I skal handle på nettet?Hvilken betalingsform vil I helst benytte, hvis I skal handle på nettet?Hvilken betalingsform vil I helst benytte, hvis I skal handle på nettet?

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Dankort, betaling forud

skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvor meget betyder det for jer, hvis dette medlemskab også omhandler bl.a., mulighed Hvor meget betyder det for jer, hvis dette medlemskab også omhandler bl.a., mulighed Hvor meget betyder det for jer, hvis dette medlemskab også omhandler bl.a., mulighed Hvor meget betyder det for jer, hvis dette medlemskab også omhandler bl.a., mulighed 

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Det ville betyde meget

Det ville betyde en del

Det ville ikke være afgørende

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

40 - 59 kr.

60 - 79 kr.

80 - 99 kr.

100 - 119 kr.

answered questionanswered questionanswered questionanswered question

Købe mere vin for pengene

Begge dele

Spare beløbet eller købe noget andet

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvis I kunne købe vin til kostpris via et medlemskab af en vinklub, hvor meget er I da Hvis I kunne købe vin til kostpris via et medlemskab af en vinklub, hvor meget er I da Hvis I kunne købe vin til kostpris via et medlemskab af en vinklub, hvor meget er I da Hvis I kunne købe vin til kostpris via et medlemskab af en vinklub, hvor meget er I da 

Afhentning hos Stilo Vine, Helsingør (frit)

answered questionanswered questionanswered questionanswered question
skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Hvis I kunne spare 30-35% på jeres vinkøb, ville I bruge besparelsen til at:Hvis I kunne spare 30-35% på jeres vinkøb, ville I bruge besparelsen til at:Hvis I kunne spare 30-35% på jeres vinkøb, ville I bruge besparelsen til at:Hvis I kunne spare 30-35% på jeres vinkøb, ville I bruge besparelsen til at:

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Købe bedre kvalitet for pengene

skipped questionskipped questionskipped questionskipped question

Ved køb af vin, hvor ville I da foretrække levering til: (en kasse med 6 flasker)Ved køb af vin, hvor ville I da foretrække levering til: (en kasse med 6 flasker)Ved køb af vin, hvor ville I da foretrække levering til: (en kasse med 6 flasker)Ved køb af vin, hvor ville I da foretrække levering til: (en kasse med 6 flasker)

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Nærmeste pakkeudlevering (kr. 99,00)

Direkte til vores privat adresse (kr. 149,00)

Direkte til firma adresse (kr. 99,00)

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Det ville betyde meget

Det ville betyde en del

Det ville ikke være afgørende

Det ville overhovedet ikke have nogen betydning

answered questionanswered questionanswered questionanswered question

Hvor meget ville det betyde for jer, at I kunne smage vinen inden I købte den?Hvor meget ville det betyde for jer, at I kunne smage vinen inden I købte den?Hvor meget ville det betyde for jer, at I kunne smage vinen inden I købte den?Hvor meget ville det betyde for jer, at I kunne smage vinen inden I købte den?


